

Соб. Кыргызия, - Фрунзе - 1990. - 2 мая

На спектаклях омичей

Зрители, видевшие первые спектакли Омского ТЮЗа, гастролирующего сейчас в столице Киргизии, уже стали горячими почитателями творческих устремлений коллектива из Сибири. На снимках нашего фотокорреспондента запечатлены сцены из двух работ омичей — спектаклей «Самозванец» и «Принцесса Турандот». Слева — в сцене из спектакля «Самозванец» — артисты Татьяна Мельная и Владимир Ярославов; в сцене из «Принцессы Турандот» заняты артисты Татьяна Казакова и Василий Зотке.

Фото В. Кириенко.

